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Textaufgaben

Lésungen

Aufgabe:

Lose die Textaufgaben und vergiss die Antwort nicht! Male die richtigen Losungen unten an — es entsteht ein Muster.

1) Franz kauft 3 Packungen Apfelsaft zu je 1,39 €. Wie viel muss er an der Kassa bezahlen? 4,17 Euro

2) 1 kg Weintrauben kosten 1,89 €. Frau Miller kauft 5 kg davon. Wie viel muss sie bezahlen? | 9,45 Euro

3) Sarina hat 7 Miinzen zu je 0,50 € und 5 Miinzen zu je 0,20 € in ihrer Geldborse.
o - 4,50 Euro
Wie viel € hat sie insgesamt?
4) Barbara kauft sich beim Backer ein Jausenweckerl und muss dafiir 1,69 € bezahlen. 331 Eur
Wie viel € bekommt sie von der Verkauferin zuriick, wenn sie mit einem 5€-Schein bezahlt? ’ uro
5) Das Wiener Riesenrad ist 64,75 m hoch. Das hochste Riesenrad der Welt steht in London 70.25
und ist 135m hoch. Um wie viel Meter ist das Wiener Riesenrad kleiner? ’ m
6) Frau Muller kauft 12 Duftkerzen, wobei jede 2,99 € kostet. Wie viel muss sie an der Kassa 36.23 Eur
bezahlen, wenn sie auch noch eine Tragtasche um 0,35 € bendtigt? ’ uro
7) Anna mochte sich eine Playstation kaufen. Auf ihrem Sparbuch hat sie 131,50 €, von ihrem 63.40 Eur
Papa bekommt sie noch 25 €. Die Playstation kostet 219,90 €. Wie viel € fehlen ihr noch? ’ uro
2,91 3,31 3,69 44,87 63,40 11,19 5,50 9,45 22,28
16,95 15,98 70,25 4,17 62,78 4,50 36,23 17,90 6,99
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